

Об этом во вторник в эфире "Россия-24" сообщил президент Российской академии наук Александр Сергеев. "Мы сейчас должны осуществить тотальный мониторинг состояния и промышленных, и жилых объектов, которые в своем строительстве опираются на вечную мерзлоту. Если вечная мерзлота деградирует, то все это поползет и обрушится. Это важнейшая сейчас задача. И очень правильно, что есть предложение, которое поддержал президент РФ Владимир Путин, о создании в стране новой программы по мониторингу климата и таких опасных явлений, которые связаны с изменением климата", - сказал Сергеев.

Подробнее: <https://tass.ru/sibir-news/8799373>